



## 口子窖一企三园 ② 口子酒文化博览园

口子酒业聚焦主业,持续完善产能规模,形成以口子酒文化博览园、口子工业园、口子产业园为主体的“一企三园”宏大格局。预计十四五末,65°原酒年产能突破6.5万吨,储酒规模达到40万吨,形成国内先进的现代化白酒生产基地。

口子酒文化博览园,位于濉溪县城东关。园区包括东关厂区、老城厂区、行政办公区、口子酒文化博物馆、游客服务中心、口子文化街及配套设施等,以4A级工业旅游景区标准设计和建设,发展口子酒文化观光游、体验游、休闲游,打造口子酒文化观光旅游示范区。

·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 中共中央政治局召开会议 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请

二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国

式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进

一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成

▶下转第3版

## 市人大常委会专题询问优化营商环境工作情况

■记者 王陈陈

本报讯 6月25日,市人大常委会召开优化营商环境专题询问联组会议。市人大常委会党组书记、主任方宗泽出席并讲话。市人大常委会副主任金文主持,副主任张香娥、赵德志、徐涛,秘书长赵德荣参加。

专题询问采取“一问一答”的方式进行。方宗泽等21位市人大代表结合实际,紧

扣主题提出针对性询问,问到了优化营商环境的关键处和企业群众的关注点。市政府秘书长郭海磊及有关部门负责同志直面问题、态度诚恳、实事求是,积极回应。

方宗泽强调,专题询问结束后,市人大常委会将不断巩固专题询问“闭环监督”机制,持续关注优化营商环境相关工作推进情况。“一府两院”及相关部门要认真落实审议意见要求,扎实做好交办事项办理工作。人大代表要依法履职,为优化营商环境献

计出力。

副市长姚珂代表市政府,就下一步加强和改进我市优化营商环境工作表态发言。

市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长李大伟,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室处负责同志,县区人大常委会及部分镇(街道)人大负责同志,部分省、市人大代表列席会议。

高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实

基础。

▶下转第3版

童心向党  
迎“七一”

6月27日,相山区卫健委联合南黎街道卫健委,在锦华苑社区党群服务中心开展“红色基因永相传,童心向党迎七一”为主题的托育宣传活动。

活动中,党员志愿者们采取播放红色教育视频、讲解互动等形式向家长及孩子们讲述了中国共产党的成立、发展历程,介绍了党旗、国旗相关历史,播放了国歌,引导少年儿童从小树立对党、对祖国的热爱之情。

■摄影 记者 冯树风  
通讯员 朱影



## 我市优化公共企事业单位一体公开平台建设 信息公开升级 服务更加便民

■首席记者 王守明

本报讯 为加强对公共企事业单位的监督管理,深入推进公共企事业单位信息公开,更好维护人民群众切身利益,助力优化营商环境,我市优化升级公共企事业单位信息公开专题,

新增多个功能模块,着力提升为民服务水平。

建设一体公开平台。依托市政府门户网站集约化平台为市、县(区)两级53家公共企事业单位建设“一站式”信息公开平台,将涉及人民群众切身利益、需要社会公众广泛知晓或者参

与的公共企事业单位信息,在各级政府门户网站对外统一归类展示,实现点对点查询。

摸清公企单位底数。市政府办公室牵头组织市发改委、市住房城乡建设局、市卫生健康委、市教育局、市交通运输局摸底各领域公共企事

业单位数量,编制适用主体清单,全市共梳理出21家教育机构,18家医疗卫生疾控机构,6家水、电、气企业,5家国企和3家公共交通企业作为公开主体。下一步,将逐步扩大公开主体范围。

▶下转第3版

## 保障粮食安全 助推乡村振兴 濉溪县濉溪镇守好种好“饭碗田”

本报讯 濮阳县濉溪镇聚焦聚力粮食生产保供,严格落实耕地保护制度,加强高标准农田建设,完善农田水利设施,多措并举稳面积、提单产、增效益,为乡村全面振兴奠定坚实基础。粮食安全是“国之大者”。濉溪镇

地保护红线和粮食安全底线,遏制耕地“非农化”、防止耕地“非粮化”。加强农业基础设施建设,完善农田水利设施,全面提升农业防灾减灾救灾能力。全镇划定永久基本农田保护面积542.67公顷,全面完成目标任务。今年以来,开展耕地保护入户宣传近百次,让群众切实认识保护耕地、粮食安全的重要性。“三夏”期间,组织镇、村

党员志愿者宣传队伍,充分利用广播车、挂条幅、微信群等多种平台和形式,引导群众增强守法和环保意识,进一步营造全域、全时段秸秆禁烧的浓厚氛围。与此同时,当地进一步完善农业科技服务机制,组织农业科研、教育、推广人员下田、进户、入村、到场,深入一线开展农业生产技术指导,开展春季农资打假专项整治,加强种子、农药、化肥等农业投入品检测服务,加大智慧农业投入,广泛普及无人机喷药技术。对田间、地头、林下、路边、水面等重点区域定期巡查,采用无人机充当空中“网格员”,真正做到全方位、立体式、无死角监管,持续巩固人居环境整治成果。在坚决守好种好“饭碗田”的同时,让群众享受到更多实实在在的获得感。

■首席记者 肖干 通讯员 刘森

本报讯 濮阳县濉溪镇聚焦聚力粮食生产保供,严格落实耕地保护制度,加强高标准农田建设,完善农田水利设施,多措并举稳面积、提单产、增效益,为乡村全面振兴奠定坚实基础。粮食安全是“国之大者”。濉溪镇

## 人居环境整治再发力 绘就和美乡村新画卷

### 关键数字

全市农村生活垃圾收运处置体系村庄覆盖率达到100%,无害化处理率保持100%。

#### 新闻重点:

聚力开展环境提升“一个行动”、完善收运处置“一个体系”、健全长效管养“一个机制”。

#### 数字背后:

党的二十大报告提出,“建设宜居宜业和美乡村”。近年来,我市不断创新工作举措,全力推进农村生活垃圾治理,农村人居环境质量得到极大改善。

### 数字会说话

■记者 朱冬 通讯员 恒轩

本报讯 近年来,我市紧紧围绕推进农村人居环境整治提升这一重点工作,通过聚力开展环境提升“一个行动”,完善收运处置“一个体系”、健全长效管养“一个机制”,持续发力,全面提升农村生活垃圾治理水平,农村人居环境质量得到极大改善。在环境提升行动中,我市加大

环境卫生整治力度,以实际行动为乡村和美描绘“底妆”。通过“三个全面”,全力整治农村环境。每年春节期间,利用务工人员返乡、家庭团圆的契机,组织开展“干干净净过大年”活动,发动群众集中全面清理农村房前屋后、田间地头、沟塘河渠、城乡接合部等重点部位的卫生死角。同时,坚持开展村庄连片整治活动,实施农村生活垃圾治理专项行动,针对村庄周边、道路沿线,铁路沿线、交叉区域等薄弱环节进行全面整治,消除空白盲区,提升治理水平。此外,加强督查整改工作,对发现的问题及时推进整改,确保垃圾收运及时、保洁到位、设施正常使用。

▶下转第3版